吉林市教育局 2021 年部门预算

#### 目 录

#### 第一部分 部门概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置

#### 第二部分 预算表格

- 一、2021年收支预算总表
- 二、2021年收入预算总表
- 三、2021年支出预算总表
- 四、2021年财政拨款收支预算总表
- 五、2021年一般公共预算拨款功能分类支出预算表
- 六、2021年一般公共预算拨款经济分类基本支出预算表
- 七、2021年一般公共预算"三公"经费拨款支出预算总表
- 八、2021年政府性基金预算财政拨款支出预算总表
- 九、2021年部门预算绩效申报项目汇总表
- 十、2021年部门整体支出绩效目标申报表
- 十一、2021年事前绩效评估项目绩效目标申报表
- 十二、2021年项目支出绩效目标申报表

#### 第三部分 情况说明

#### 第四部分 名词解释

#### 第一部分 部门概况

#### 一、主要职能

- (一)贯彻执行国家、省的有关教育的方针、政策和法律法规,起草相关教育规章,经批准后监督执行。
- (二)组织研究教育领域党的建设和思想政治建设方针政策、教育发展战略规划、重大改革方案,协调督促落实市委教育工作领导小组决定事项、工作部署和要求等。
- (三)研究提出统筹规划全市教育体制改革的政策,以 及教育发展的重点、规模、结构、速度,指导并组织实施工 作。
- (四)对全市中小学校党建工作进行指导、督促和检查; 指导中小学校党的基层组织建设和党员教育管理工作、群团 工作;指导中小学校学生德育和教师思想政治工作。
- (五)监测各县(市)区教育经费筹措和使用情况。会同有关部门制定筹措教育经费、教育拨款、教育基建投资的办法和原则,配合有关部门制定全市各级各类学校收费项目和标准;管理国际和有关方面对全市教育的援助和教育贷款。
- (六)指导全市各类学校的教育教学改革。组织对职工职业技术教育、普及九年义务教育、扫除青壮年文盲工作的检查督导与评估。
- (七) 统筹管理全地区的幼儿教育、基础教育、中等职业教育、师范教育、特殊教育、成人教育、民办教育和继续教育。决策基础教育的改革和发展;指导教育教学改革,监

督、指导并协调县(市)区及其他部门教育工作;管理直属事业单位(学校)的全面工作,负责辖区内教育的督导与评估。

- (八)主管全市的教师工作。负责全市教师资格认定和管理工作;统筹规划全市各级各类学校教职工管理和建设工作;指导师范类大中专毕业生就业和人才交流;开展教育与国内外交流工作。
- (九)规划并指导各级各类学校的体育卫生与美育工作、国防教育工作。协调并指导各级各类学校安全文明校园建设工作和社会综合治理工作。
- (十)统筹管理全市的招生考试工作。制定高中、职业高中以下学校招生政策和招生计划;组织高中、职业高中、中等专业学校招生考试;组织并实施全市成人自学考试;负责相关的学籍管理工作。
  - (十一)规划并指导各级各类学校的教育科研工作。
- (十二)负责全市教育信息技术的使用、教育信息系统的开发和建设工作。
- (十三)贯彻执行国家语言文字工作的方针、政策,指导推广普通话和普通话测试工作。
- (十四)负责全市民办教育工作的统筹规划、综合协调和管理工作。
- (十五)监督、指导下级教育行政部门和学校开展安全 工作;制定完善教育系统学校安全应急预案,配合有关部门 指导学校应对处置突发事件;对学校安全工作责任制落实情

况进行考核;主管行业领域的安全生产管理,指导督促企事业单位加强安全管理;依照有关法律、法规的规定履行安全生产监督管理职责,开展监管执法工作。

(十六) 承办市政府交办的其他事项。

#### 二、机构设置

根据上述职责,吉林市教育局内设机构 14 个,即办公室(外事办公室、市委教育工作领导小组秘书组秘书处)、财务审计处、基础教育处(民族教育处、幼儿教育办公室)、职业与成人教育处、教师工作处(市语言文字工作委员会办公室)、吉林市人民政府教育督导室、体育卫生艺术教育处、法规处、发展规划处、民办教育管理办公室(行政审批办公室)、市委教育工委综合处、中小学校党建工作指导处、学校安全处、人事处。另设党委办公室和机关党委。

下设 60 家预算单位,分别为吉林市教育局(本级)、吉林市第一中学、吉林市第二中学、吉林市第四中学、吉林市第五中学校、吉林市第九中学、吉林市第二十三中学、吉林市第六十一中学、吉林市第三中学校、吉林特殊教育实验学校、吉林航文中学、吉林市朝鲜族中学、吉林市实验中学校、吉林市第一实验小学校、吉林市第二实验小学、吉林市朝鲜族实验小学校、北华大学师范分院、吉林工业经济学校、吉林信息工程学校、吉林市第五十八中学、吉林经济贸易学校、吉林市教育基建管理中心、吉林商务旅游学校、

吉林工贸学校、吉林市教育学院、吉林市广播电视大学(吉 林广播电视大学吉林市分校)、吉林市校外教育指导中心、 吉林女子学校、吉林市招生考试服务中心、吉林市教育技术 装备中心、吉林市教育信息中心、吉林市职业教育园区服务 中心(吉林市职业教育中心)、吉林市教育科学研究所、吉 林市幼儿园、吉林机械工业学校(吉林市机械交通技工学校)、 吉林省城市建设学校、吉林轻工业学校、吉林市田家炳高级 中学、吉化第一高级中学校、吉林市通潭实验学校、吉化第 三中学校、吉化第六中学校、吉化第九中学校、吉化实验学 校、吉林市基础教育质量检测中心、吉林石化工程学校、吉 化第一实验小学校、吉林机电工程学校、吉化第二小学校、 吉化第三小学校、吉林市实验幼儿园、吉林财经学校、吉化 第六小学校、吉化第九小学校、吉林市第十三中学、吉林市 学校后勤管理中心(市中小学生劳动实践教育基地校)、吉 林市朝鲜幼儿园。

# 第二部分 预算表格

# 一、2021年收支预算总表

### 2021 年收支预算总表

单位: 万元

收	λ	支	出
项目	·	项目	
一、一般公共预算拨款收入		一般公共服务支出	8
二、政府性基金预算拨款收入	121320.00	外交支出	
三、事业收入		国防支出	
四、事业单位经营收入		公共安全支出	
五、上级补助收入		教育支出	133034. 66
六、附属单位上缴收入		科学技术支出	100001.00
七、其他收入		文化旅游体育与传媒支出	15. 03
		社会保障和就业支出	16418. 96
		社会保险基金支出	
		卫生健康支出	4570. 26
		节能环保支出	
		城乡社区支出	
		农林水支出	
		交通运输支出	
		资源勘探信息等支出	
		商业服务业等支出	
		金融支出	
		援助其他地区支出	
		自然资源海洋气象等支出	
		住房保障支出	7929. 26
		粮油物资储备支出	
		国有资本经营预算支出	
		灾害防治及应急管理支出	
		预备费	
		其他支出	
		转移性支出	
		债务还本支出	
		债务付息支出	
		债务发行费用支出	
本年收入合计	127920. 60	本年支出合计	161976. 17
财政拨款结转	34055. 57	结转下年	
其他收入结转结余			
用事业基金弥补收支差额			
收 入 总 计	161976. 17	支 出 总 计	161976. 17

# 二、2021年收入预算总表

#### 2021 年收入预算总表

单位: 万元

														一
		_			1	本	年收入		1	1	1	1	用事业基金	上年
科目编码	科目名称	总计	合计	一般公共预算拨款收入	政府性基		事业收入		事业	上级	附属	其他	弥补收支差	结转
				74.007 12.071 24.071 20.07		小计	教育收费	其他					<b>沙</b> 科权又左	<b></b>
*	*	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	合计	161976. 17	127, 920. 60	127, 920. 60										34055. 5
201	一般公共服务支出	8												
20132	组织事务	8												
2013202	一般行政管理事务	8												
205	教育支出	133034.66	105, 025. 80	105, 025. 80										28008. 8
20501	教育管理事务	750. 95	691. 20	691.20										59. 7
2050101	行政运行(教育管理	727. 55	667.80	667.80										59. 7
2050102	一般行政管理事务	23. 40	23.40	23.40										
20502	普通教育	58223. 43	48, 872. 90	48, 872. 90										9350. 5
2050201	学前教育	3831.69	2, 729. 80	2, 729. 80										1101.8
2050202	小学教育	9285. 69	8, 542. 30	8, 542. 30										743. 3
2050203	初中教育	11925. 16	10, 909. 10	10, 909. 10										1016. 0
2050204	高中教育	30856.64	26, 691. 70	26, 691. 70										4164. 9
2050299	其他普通教育支出	2324. 25												2324. 2
20503	职业教育	32102.77	21, 155. 70	21, 155. 70										10947. 0
2050302	中等职业教育	26174. 47	16, 332. 50	16, 332. 50										9841. 9
2050303	技校教育	1747. 17	1, 595. 60	1, 595. 60										151. 5
2050305	高等职业教育	4181. 13	3, 227. 60	3, 227. 60										953. 5
20505	广播电视教育	916. 46	825. 20	825. 20										91.2
2050501	广播电视学校	703. 53	644.30	644.30										59. 2
2050502	教育电视台	212. 93	180.90	180. 90										32.0
20507	特殊教育	2009. 65	1, 682. 20	1, 682. 20										327. 4
2050701	特殊学校教育	1271. 29	1, 020. 20	1, 020. 20										251.0
2050702	工读学校教育	729. 59	662.00	662.00										67.5
2050799	其他特殊教育支出	8. 76												8.7
20508	进修及培训	1541. 45	1, 383. 10	1, 383. 10										158.3
2050801	教师进修	1541. 45	1, 383. 10	1, 383. 10										158.3
20509	教育费附加安排的支出	7417. 04	5, 445. 00	5, 445. 00										1972. (
2050999	其他教育费附加安排	7417. 04	5, 445. 00	5, 445. 00										1972. (
20599	其他教育支出	30072. 91	24, 970. 50	24, 970. 50										5102. 4
2059999	其他教育支出	30072. 91	24, 970. 50	24, 970. 50										5102.
207	文化旅游体育与传媒支出	15. 03		•										15. (
20702	文物	0. 03												0. (
2070204	文物保护	0.03												0.0
20799	其他文化旅游体育与传媒支出	15												1

2079999	其他文化旅游体育与 传媒支出	15							15
208	社会保障和就业支出	16418.96	10, 581. 10	10, 581. 10					5837. 86
20805	行政事业单位养老支出	16418.96	10, 581. 10	10, 581. 10					5837. 86
2080501	行政单位离退休	12.40	12.40	12.40					
2080502	事业单位离退休	569. 07	564. 70	564.70					4. 37
2080505	机关事业单位基本养 老保险缴费支出	15837. 48	10, 004. 00	10, 004. 00					5833. 48
210	卫生健康支出	4570. 26	4, 411. 50	4, 411. 50					158.76
21011	行政事业单位医疗	4570. 26	4, 411. 50	4, 411. 50					158. 76
2101101	行政单位医疗	38. 18	36. 30	36. 30					1.88
2101102	事业单位医疗	4532.08	4, 375. 20	4, 375. 20					156.88
221	住房保障支出	7929. 26	7, 902. 20	7, 902. 20					27.06
22102	住房改革支出	7929. 26	7, 902. 20	7, 902. 20					27.06
2210201	住房公积金	7929. 26	7, 902. 20	7, 902. 20					27.06

# 三、2021年支出预算总表

#### 2021 年支出预算总表

									<u> </u>
科目编码	科目名称	总计		基本支出		项目	事业单位	对附属	上缴
科日獨吗	料日名林	总订				支出 经营支出		单位补	上级
			合计	人员经费	公用经费	74-	,	助支出	支出
*	*	1	2	3	4	5	6	7	8
	合计	161976. 17	113936. 7	93080. 78	20855. 92	48039. 47			
201	一般公共服务支出	8				8			
20132	组织事务	8				8			
2013202	一般行政管理事务	8				8			
205	教育支出	133034.66	85018. 22	64, 162. 30	20855. 92	48016. 44			
20501	教育管理事务	750.95	750. 95	530. 30	220. 65				
2050101	行政运行(教育管理事务)	727. 55	727. 55	530. 30	197. 25				
2050102	一般行政管理事务(教育管理事务)	23. 40	23. 40		23. 40				
20502	普通教育	58223.43	52244. 21	41, 027. 90	11216. 31	5979. 22			
2050201	学前教育	3831.69	1679. 32	1, 059. 10	620. 22	2152. 37			
2050202	小学教育	9285. 69	9285. 69	7, 474. 70	1810. 99				
2050203	初中教育	11925. 16	11925. 16	9, 556. 10	2369. 06				
2050204	高中教育	30856.64	29307. 53	22, 938. 00	6369. 53	1549. 12			
2050299	其他普通教育支出	2324. 25	46. 51		46. 51	2277.74			
20503	职业教育	32102.77	22888. 11	18, 274. 50	4613. 61	9214. 65			
2050302	中等职业教育	26174. 47	17320. 58	14, 096. 70	3223. 88	8853. 88			
2050303	技校教育	1747. 17	1665. 15	1, 371. 40	293. 75	82. 02			
2050305	高等职业教育	4181. 13	3902. 38	2, 806. 40	1095. 98	278. 75			
20505	广播电视教育	916. 46	916. 46	707. 60	208. 86				
2050501	广播电视学校	703. 53	703. 53	549. 80	153. 73				

2050502	教育电视台	212. 93	212. 93	157. 80	55. 13			
20507	特殊教育	2009. 65	1861. 42	1, 440. 00	421. 42	148. 23		
2050701	特殊学校教育	1271. 29	1131. 83	874. 30	257. 53	139. 47		
2050702	工读学校教育	729. 59	729. 59	565. 70	163. 89			
2050799	其他特殊教育支出	8.76				8.76		
20508	进修及培训	1541. 45	1235. 67	962. 60	273. 07	305. 78		
2050801	教师进修	1541. 45	1235. 67	962. 60	273. 07	305. 78		
20509	教育费附加安排的支出	7417. 04				7417. 04		
2050999	其他教育费附加安排的支出	7417. 04				7417. 04		
20599	其他教育支出	30072. 91	5121. 39	1, 219. 40	3901. 99	24951.52		
2059999	其他教育支出	30072. 91	5121. 39	1, 219. 40	3901. 99	24951.52		
207	文化旅游体育与传媒支出	15. 03				15. 03		
20702	文物	0.03				0.03		
2070204	文物保护	0.03				0.03		
20799	其他文化旅游体育与传媒支出	15				15		
2079999	其他文化旅游体育与传媒支出	15				15		
208	社会保障和就业支出	16418. 96	16418. 96	16418.96				
20805	行政事业单位养老支出	16418. 96	16418.96	16418.96				
2080501	行政单位离退休	12. 40	12. 40	12.40				
2080502	事业单位离退休	569. 07	569. 07	569. 07				
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	15837. 48	15837.48	15837.48				
210	卫生健康支出	4570. 26	4570. 26	4570. 26				
21011	行政事业单位医疗	4570. 26	4570. 26	4570. 26				
2101101	行政单位医疗	38. 18	38. 18	38. 18				
2101102	事业单位医疗	4532.08	4532.08	4532. 08				
221	住房保障支出	7929. 26	7929. 26	7929. 26				
22102	住房改革支出	7929. 26	7929. 26	7929. 26				
2210201	住房公积金	7929. 26	7929. 26	7929. 26				

# 四、2021年财政拨款收支预算总表

#### 2021 年财政拨款收支预算总表

单位: 万元

						单位:万元
收	λ			支	出	
项	目	预算数	项	合计	一般公共预算	政府性基金预算
一、一般公共预算拨款	(收入	127, 920. 60	一般公共服务支出	8	8	
一 お房屋せ入菇管料			日六十山			
			国院专中			
			<u>小</u>			
			教育支出	133034. 66	133034. 66	
			TSI M. LL. IV (I)			
			文化旅游体育与传媒支出	15. 03	15. 03	
			社会保障和就业支出	16418. 96	16418. 96	
			3. 公司以其公士山			
			卫生健康支出	4570. 26	4570. 26	
			节能环保支出			
			<b>地女社は土山</b>			
			农林水支出			
			→->=> 1.A 11.			
			资源勘探信息等支出			
			商业服务业等支出			
			金融支出			
			援助其他地区支出			
			自然资源海洋气象等支出			
			住房保障支出	7929. 26	7929. 260	
			粮油物资储备支出			
			国有资本经营预算支出			
			灾害防治及应急管理等支出			
			五夕 典			
			债务还本支出			
			债务付息支出			
			债务发行费用支出			
本年收	入 合 计	127, 920. 60	本年支出合	计 161976.17	161976. 17	
上年结转		34055. 57	结转下年			
一般公共预算拨款	ζ	34055. 57				
政府性基金预算拨款						
收 入	总计	161976. 17	支 出 总	计 161976.17	161976. 17	
× /	-3- 11	201010.11		., 131010.11	131010.11	

# 五、2021年一般公共预算拨款功能分类支出预算表

#### 2021 年一般公共预算拨款功能分类支出预算表

科目编码	科目名称	总计		基本支出		项目
1117.00.0		.5.77	合计	人员经费	公用经费	支出
	合计	127, 920. 60	100, 711. 30	87, 057. 10	13, 654. 20	27, 209. 30
205	教育支出	105, 025. 80	77, 816. 50	64, 162. 30	13, 654. 20	27, 209. 30
20501	教育管理事务	691. 20	691. 20	530. 30	160. 90	·
2050101	行政运行(教育管理事务)	667. 80	667. 80	530. 30	137. 50	
2050102	一般行政管理事务(教育管理事务)	23. 40	23. 40		23. 40	
20502	普通教育	48, 872. 90	90 47, 628. 80 41, 027		6, 600. 90	1, 244. 10
2050201	学前教育	2, 729. 80	1, 485. 70	1, 059. 10	426. 60	1, 244. 10
2050202	小学教育	8, 542. 30	8, 542. 30	7, 474. 70	1, 067. 60	
2050203	初中教育	10, 909. 10	10, 909. 10	9, 556. 10	1, 353. 00	
2050204	高中教育	26, 691. 70	26, 691. 70	22, 938. 00	3, 753. 70	
20503	职业教育	21, 155. 70	21, 155. 70	18, 274. 50	2, 881. 20	
2050302	中等职业教育	16, 332. 50	16, 332. 50	14, 096. 70	2, 235. 80	
2050303	技校教育	1, 595. 60	1, 595. 60	1, 371. 40	224. 20	
2050305	高等职业教育	3, 227. 60	3, 227. 60	2, 806. 40	421. 20	
20505	广播电视教育	825. 20	825. 20	707. 60	117. 60	
2050501	广播电视学校	644. 30	644. 30	549. 80	94. 50	
2050502	教育电视台	180. 90	180. 90	157. 80	23. 10	
20507	特殊教育	1, 682. 20	1, 682. 20	1, 440. 00	242. 20	
2050701	特殊学校教育	1, 020. 20	1, 020. 20	874. 30	145. 90	
2050702	工读学校教育	662. 00	662.00	565. 70	96. 30	
20508	进修及培训	1, 383. 10	1, 119. 10	962. 60	156. 50	264. 0
2050801	教师进修	1, 383. 10	1, 119. 10	962. 60	156. 50	264. 00
20509	教育费附加安排的支出	5, 445. 00				5, 445. 00
2050999	其他教育费附加安排的支出	5, 445. 00				5, 445. 00
20599	其他教育支出	24, 970. 50	4, 714. 30	1, 219. 40	3, 494. 90	20, 256. 20
2059999	其他教育支出	24, 970. 50	4, 714. 30	1, 219. 40	3, 494. 90	20, 256. 20
208	社会保障和就业支出	10, 581. 10	10, 581. 10	10, 581. 10		
20805	行政事业单位养老支出	10, 581. 10	10, 581. 10	10, 581. 10		
2080501	行政单位离退休	12. 40	12.40	12. 40		
2080502	事业单位离退休	564. 70	564. 70	564. 70		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	10, 004. 00	10, 004. 00	10, 004. 00		
210	卫生健康支出	4, 411. 50	4, 411. 50	4, 411. 50		
21011	行政事业单位医疗	4, 411. 50	4, 411. 50	4, 411. 50		
2101101	行政单位医疗	36. 30	36. 30	36. 30		
2101102	事业单位医疗	4, 375. 20	4, 375. 20	4, 375. 20		
221	住房保障支出	7, 902. 20	7, 902. 20	7, 902. 20		
22102	住房改革支出	7, 902. 20	7, 902. 20	7, 902. 20		
2210201	住房公积金	7, 902. 20	7, 902. 20	7, 902. 20		

# 六、2021年一般公共预算拨款经济分类基本支出预算表

#### 2021 年一般公共预算拨款经济分类基本支出预算表

单位: 万元

Г			单位: 万元
经济分类科目	合计	人员经费	公用经费
栏次	1	2.	3
合计	100, 711. 30	87, 057. 10	13, 654. 20
一、工资福利支出	86, 458, 80	86, 458, 80	•
基本下资	40, 546, 20	40, 546, 20	
津贴补贴	23. 261. 40	23. 261. 40	
李金	4. 00	2.5. 201. 40 4. 00	
机关事业单位基本养老保险缴费	10. 004. 00	10. 004. 00	
职工基本医疗保险缴费	4. 213. 90	4, 213, 90	
下	197. 60	197. 60	
生育保险	197. 00	197.00	
公条品医疗补助缴费			
职业年金缴费			
其他社会保障缴费			
伙食费			
伙食补助费	77. 40	77. 40	
住房公积金	7. 902. 20	7. 902. 20	
任			
其他工资福利专出	40. 60	40. 60 211. 50	
<u>事</u> 他 Ⅰ	211. 50 13. 654. 20	211.50	13, 654, 20
.、			
印刷费	920. 80		920. 80
	172. 50		172. 50
咨询费 工 ( t = #	2.00		2.00
手续费	<b>5</b> 00.00		<b>=</b> 00.00
水费	703. 30		703. 30
由弗	911. 70		911. 70
邮申费	177. 90		177. 90
办公用房 	1. 726. 90		1. 726. 90
专业用房	2. 437. 10	-	2. 437. 10
物业管理费	263. 60		263. 60
专用电费	14. 20		14. 20
差旅费	570. 20		<u>570. 20</u>
维修(护)费	25. 50		25. 50
会议费 [2]	6. 50		6. 50
培训费	83. 40		83. 40
<b>公</b> 名接待费	89. 70		89. 70
to per tipo del alla			
T 会经费	1, 317, 30		1, 317, 30
福利费	2, 501, 20		2, 501, 20
<u> </u>	59. 80		59. 80
车辆运行维护费	50, 80		50, 80
其他交诵费用	113. 30		113. 30
税金及附加费用			
专用水费	7, 30		7. 30
离退休公用经费特需费	332, 60		332, 60
其他商品和服务支出	1, 166, 60		1. 166. 60
三、对个人和家庭的补助	598. 30	598. 30	
<b>喜休</b> 费	203. 40	203. 40	
退休退职费	24 40	24 40	
生活补助	19. 20	19, 20	
离退休津贴补贴 ***********************************	197. 90	197. 90	
其他离退休支出	151. 40	151. 40	
其他对个人和家庭的补助专出	2. 00	2. 00	
四、			
专用设备购置			
信息网络及软件购署更新			

#### 七、2021年一般公共预算"三公"经费拨款支出预算总表

#### 2021年一般公共预算"三公"经费拨款支出预算总表

单位: 万元

				公务用车费				
部门名称	合计	因公出国 (境)费用	公务 接待费	小计	运行 维护费	车辆 购置费		
*	1	2	3	4	5	6		
合计	199. 50	55. 00	89. 70	54. 80	54. 80			
教育局	199. 50	55. 00	89. 70	54. 80	54. 80			

说明: 1、"2021年预算数"的单位范围包括部门本级及所属 59个预算单位。

2、"2021年预算数"的实有人员 13304人, 其中: 在职人员 7745人, 离退休人员 5559人。

#### 八、2021年政府性基金预算财政拨款支出预算总表

#### 2021 年政府性基金预算财政拨款支出预算总表

单位: 万元

科目编码	科目名称	总计		基本支出	项目	
11 14 200 7	THE EN	75.71	合计	人员经费	公用经费	支出
*	*	1	2	3	4	5

说明: 2021 年政府基金预算财政拨款支出 0 万元。

### 九、2021年部门预算绩效申报项目汇总表

# 2021 年度部门预算绩效申报项目汇总表

		1 /2011 1 4 42 (2)		
序号	预算部门	项目单位	申报项目名称	申报金额(万元)
1	吉林市教育局	吉林市教育局本级	市属公办学前教育生均公用经费	166. 5
2	吉林市教育局	吉林市教育局本级	关工委经费	6. 0
3	吉林市教育局	吉林市教育局本级	城乡义务教育公用经费市级配套资金	537. 5
4	吉林市教育局	吉林市教育局本级	教师资格面试经费	120. 0
5	吉林市教育局	吉林市教育局本级	组织城区中小学开展滑雪课经费	927. 0
6	吉林市教育局	吉林市教育局本级	地方教育附加教师培训费(专项收入)	100. 0
7	吉林市教育局	吉林市教育局本级	为全市学校配备专职保安经费	343. 2
8	吉林市教育局	吉林市教育局本级	地方教育附加小升初、幼升小管理系 统(专项收入)	2.8
9	吉林市教育局	吉林市教育局本级	市本级教育督导、人事考试经费	20. 0
10	吉林市教育局	吉林市教育局本级	普通话推广周经费	16. 0
11	吉林市教育局	吉林市教育局本级	基础教育民办教育局统计会议普法人 事考试等活动经费	29. 4
12	吉林市教育局	吉林市教育局本级	全市小学课后服务及直属高中高三学 生课后辅导工作经费	2847. 5
13	吉林市教育局	吉林市教育局本级	吉林市教育局直属学校班主任津贴	633. 6
14	吉林市教育局	吉林市教育局本级	教师培训经费用于高级研修和市本级 培训支出	240.0
15	吉林市教育局	吉林市教育局本级	公办普通高中生均公用经费定额补助	1256. 0
16	吉林市教育局	吉林市教育局本级	地方教育附加学生文体及思想政治活 动(专项收入)	260. 0
17	吉林市教育局	吉林市教育局本级	中职学校生均公用经费	1714. 4
18	吉林市教育局	吉林市教育局本级	普通话测试	40. 0
19	吉林市教育局	吉林市教育局本级	乘坐校车及新购制式校车补助	50.0
		主管部门本级小	计	9309. 9
20	吉林市教育局	吉林市第一中学		240.6
21	吉林市教育局	吉林市第二中学		178. 0
22	吉林市教育局	吉林市第四中学		148. 3
23	吉林市教育局	吉林市第五中学		202. 4
24	吉林市教育局	吉林市第九中学		167.8
25	吉林市教育局	吉林市第十二中学		306. 0
26	吉林市教育局	吉林市第十三中学		280. 2
27	吉林市教育局	吉林市第十八中学		218. 0
28	吉林市教育局	吉林市第二十三中学		329. 3
29	吉林市教育局	吉林市第五十五中学		130. 0
30	吉林市教育局	吉林市第六十一中学		87. 2
31	吉林市教育局	吉林市第三中学		161. 0
32	吉林市教育局	吉林市实验中学		120. 2
33	吉林市教育局	吉林毓文中学		263. 3
34	吉林市教育局	吉林市朝鲜族中学		200. 1

35	吉林市教育局	吉林市第一实验小学	405. 1
36	吉林市教育局	吉林市第二实验小学	385. 9
37	吉林市教育局	吉林市朝鲜族实验小学	161. 1
38	吉林市教育局	吉林特殊教育实验学校	113. 5
39	吉林市教育局	吉林市第五十八中学	92.7
40	吉林市教育局	北华大学师范分院	522. 5
41	吉林市教育局	吉林信息工程学校	4. 0
42	吉林市教育局	吉林女子学校	174. 0
43	吉林市教育局	吉林工贸学校	4. 0
44	吉林市教育局	吉林市教育学院	728. 3
45	吉林市教育局	吉林市教育基建管理中 心	388. 0
46	吉林市教育局	吉林市招生考试服务中 心	1349. 2
47	吉林市教育局	吉林市教育技术装备中 心	8. 0
48	吉林市教育局	吉林市学校后勤管理中 心	1279. 3
49	吉林市教育局	吉林市教育信息中心	2190. 8
50	吉林市教育局	吉林市职业教育园区服 务中心	3909. 0
51	吉林市教育局	吉林市幼儿园	107. 2
52	吉林市教育局	吉林机械工业学校	9. 0
53	吉林市教育局	吉林省城市建设学校	26. 0
54	吉林市教育局	吉林市田家炳高级中学	49. 5
55	吉林市教育局	吉化第一高级中学校	196. 9
56	吉林市教育局	吉林市通潭实验学校	144. 3
57	吉林市教育局	吉化第三中学校	181. 3
58	吉林市教育局	吉化第六中学校	360. 6
59	吉林市教育局	吉化第九中学校	153. 9
60	吉林市教育局	吉化实验学校	5. 3
61	吉林市教育局	吉林市基础教育质量检 测中心	12. 0
62	吉林市教育局	吉化第一实验小学校	514. 3
63	吉林市教育局	吉化第二小学校	323. 2
64	吉林市教育局	吉化第三小学校	223. 8
65	吉林市教育局	吉林市实验幼儿园	166. 8
66	吉林市教育局	吉化第六小学校	252. 3
67	吉林市教育局	吉化第九小学校	240.6
68	吉林市教育局	吉林市朝鲜族幼儿园	184.6
		部门合计:	27209. 3

#### 十、2021年部门整体支出绩效目标申报表

#### 部门(单位)整体支出绩效目标申报表

( 2021 年度)

填报单位 (盖章)

吉林市教育局

预算部门(盖章) 吉林市教育局 填报日期: 2020 年 12 月 30 日

\ III	(											
预算	拿部门(	单位) 名称			吉林市	教育局						
		务名称										
年度主要		任务1										
任务	,	任务 2										
	,	任务3										
年度 绩效目标				,								
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	评价标准(需要分别标注,每少···扣*分,低于···不得分)	指标分值 (指标合计 100 分)					
		** ■ **	т	指标 1:								
		数量指	怀	指标 2:								
		质景华	左	指标 1:								
年	产出指	质量指标		指标 2:								
度绩	标	时效指标		指标 1:								
效		H1 /X/1H		指标 2:								
指		成本指	标	指标 1:								
标		/90/1 11	1/4.	指标 2:								
		经济效益	指标	指标 1:								
				指标 2:								
	效果指	社会效益	指标	指标 1:								
	标			指标 2:								
		生态效益		指标 1:								
		可持续影响		指标 1:								
		满意度指	<b>a</b> 标	指标 1:								

说明: 2021 年部门整体支出绩效目标申报金额为 0 万元。

# 十一、2021年事前绩效评估项目绩效目标申报表

#### 事前绩效评估项目绩效目标申报表

(2021年度)

政	策(项目)名称 中小学生午餐免费补贴										
Ė	上管 音	形门。	及编码			吉林ī	<b></b>	育局 (	3009A00		
	计戈	]实	施期				2	021 年			
	项	目资	金	年度资金总额: 253.	. 90		计划	訓实施	期资金总额:		
	(	万元	<u>;</u> )	其中: 财政拨款 其他资金				其中	: 财政拨款 其他资金		
				年度目	目标				计划实	施期目标	
效目标	目标 1: 学校组织申报,确保经过审验符合受助条件的学生全部落实免目标 1: 学校组织申报,确保经过审验符合受助条件的学生全部落实免费午餐补贴政策。由财政按小学和初中每生每天 6 元 (每学年在校时间 实免费午餐补贴政策。由财政按小学和初中每生每天 6 元 (每学年 在校时间约 195 天),高中和中等职业学校每生每天 9 元 (每学年 在校时间约 195 天),高中和中等职业学校每生每天 9 元 (每学年 在校时间约 205 天)标准补助学校。  ———————————————————————————————————										
	指	指	三级指标	指标值	评价标准	指标分 值(合 计100 分)	级		指标值	评价标准	指标分 值(合 计 100 分)
绩 效 指	绩 效 指 数 量	数量指标	落实 政策 学校	45 所	广泛宣传,组织申报,确保经过审验符合受助条件的学校全部落实免费午餐补贴政策。(未按政策要求落实的单位,每校扣1分,低于31所不得分)		l _	落 政 学 数	45 所	广泛宣传,组织申报,确保经过审验符合受助条件的学校全部落实免费午餐补贴政策。(未按政策要求落实的单位,每校扣1分,低于31所不得分)	
标			资助 统 标准 <sup>9</sup>	小学和初中每生每天 6元(每学年在校时间 约 195 天),高中和中 等职业学校每生每天 9元(每学年在校时间 约 205 天)	由市级财政负担,足额发		数量指标		小学和初中每生每天6元(每学年在校时间约195天),高中和中等职业学校每生每天9元(每学年在校时间约205天)	由市级财政负担,足额发放。(每不达标1人扣0.1分,不达标60人不得分)	

	质量指	政 規 实 学 覆盖	95%	配合扶贫、民政、残联部门准确审核受助学生资格,杜绝弄虚作假。(每少1%和2分,低于95%不得分。)	10	量指	政 规 实 学 覆	95%	配合扶贫、民政、残联部 门准确审核受助学生资 格,杜绝弄虚作假。(每 少1%扣2分,低于95%不 得分。)	10
		率 完成 时间	年末	2021 年年底前完成本年度 工作任务。(没按时间完 成扣 10 分)	10		率 完成 时间	年末	2021 年年底前完成本年度 工作任务。(没按时间完 成扣 10 分)	10
	成本指标	落实资助资金	253. 9 万	每超 2.5 万元扣 0.1 分, 超过 25 万元则不得分。	10	成本指标	落实资助资金	253. 9 万	每超 2.5 万元扣 0.1 分, 超过 25 万元则不得分。	10
	济效益指	减受学家经负担	有所改善	切实保证受助学生健康成 长,有效解决受助家庭实 际困难。(每发现一例扣 0.2分)	10	济效益指	减受学家经负担轻助生庭济担	有所改善	切实保证受助学生健康成长,有效解决受助家庭实际困难。(每发现一例扣0.2分)	10
效果指标	社会效益指标	推进教育公平	有所提升	建立长效精准助学育人体 系,让学生不因家庭经济 困难而失学,有效推动教 育公平、社会公平。(每 发现一例扣 0.2 分)	10	社会效益指标	推进教育公平	有所提升	建立长效精准助学育人体 系,让学生不因家庭经济 困难而失学,有效推动教 育公平、社会公平。(每 发现一例扣 0.2 分)	10
-124	满意度	学生 满意 度	满意度>95%	问卷调查,得分=满意率 *10,低于 95%不得分。(每 降低 1%扣 1 分,低于 95% 不得分)	5	满意度	学生 满意 度	满意度>95%	问卷调查,得分=满意率 *10,低于 95%不得分。(每 降低 1%扣 1 分,低于 95% 不得分)	5
	2 指标	社会満意度	满意度>95%	问卷调查,得分=满意率 *10,低于 95%不得分。(每 降低 1%扣 1 分,低于 95% 不得分)	5	2 指标	社会満意度	满意度>95%	问卷调查,得分=满意率 *10,低于 95%不得分。(每 降低 1%扣 1 分,低于 95% 不得分)	5

# 十二、2021年项目支出绩效目标申报表

]	项目名称		市属公办学	学前教育生均公用经费			
3	预算部门			吉林市教育局	基层预算	<b>工</b> 单位	吉林市教育局本级
J	项目属性		新增项	目 ☑ 延续项目□	项目	期	长期
J	项目资金		年度资金总	总额: 166.5万元			
	(万元)		其中: 财政	<b>改拨款 166.5 万元</b>	其他资金		
を表が				年度目标		中长期	目标
绩效 目标				效育生均公用经费拨款制质 f,投入资金不超过 166.			
	一级指标	当二级指标		三级指标	指标值	评价标准	指标分值(指标合 计 100 分)
		数量指标		型型 经费保障市属公办幼儿		每遗漏 1 所幼儿园扣 1 分,满分 10 分	10 分
	产	后·	市属公办幼儿园经费保障率		100%	每降低 5%扣 2 分,满分 10 分	10 分
年度	出指	灰	里1日1小	经费使用合规率	100%	每降低 5%扣 2 分,满 分 20 分	20 分
绩 效 指	标	时	效指标	每年7月31日前完成经 费申请	7月31日	每晚一星期扣1分, 满分5分	10 分
标		成	式本指标 投入资金总额		≦166.5万元	每发现不合理支出 2 万元扣 1 分,满分 20 分	20 分
	效果	社会	效益指标	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众 不良反映事件扣5 分,满分10分	10 分
	指标	满意	<b>食指标</b>	幼儿家长满意度	≥95%	每少 5%扣 2 分,满分 20 分	20 分

	 项目名称					工委经费			
				L → +/L → □			<u> </u>		
	预算部门		吉和	<b>木市教育局</b>	3	基层预算单位	吉林市教育局本级		
J	项目属性	新增	项目	☑ 延续项目□		项目期	长期		
]	项目资金	年度	资金总	总额:	6万				
	(万元)	其中	: 财政	女拨款 6万	其他资金				
		年	度目标	$\bar{\kappa}$		中长期目標	标		
	按照每月 资金 576 目标 2: 作方面参 办公费等	月 1200 元为 600 元。 为关工委	放驻。 同志排 音训的	木驻会主任4人, 会补助,全年投入 设销关心下一代工 度能费、培训费、					
	一级指 标	二级指标	Ŝ	三级指标	指标值	评价标准	指标分值		
		数量指标	Š	驻会主任人数	4人	每遗漏 1 人扣 5 分,满分 20 分	20 分		
	产 出	质量指标	÷ 4	经费使用合格率	100%	每降低 5%扣 1 分,满分 20 分	20 分		
	指 标			时效指标	当年	F 12 月完成驻会补助当 年经费申请	12月	每晚一星期扣1分,满分 10分	10 分
年度		成本指标	÷	投入资金总额	6万	每发现不合理支出 5000 元 扣 1 分,满分 20 分	20 分		
绩效数		经济效益 指标	î.						
指标	效	社会效益 指标	î.	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众不良 反映事件扣5分,满分10 分	10 分		
	果指标	生态效益 指标	i						
		可持续影 指标	响						
		满意度指	际	学生及家长满意度	≥95%	每少 5%扣 2 分,满分 20 分	20 分		

]	项目名称		城乡义务	<b>教育公用经费市级配套</b> 资	金金				
j	预算部门			吉林市教育局	基层预算	<b>拿单位</b>	吉林市教育局本级		
J	项目属性		新增项	目 ☑ 延续项目	项目	期	长期		
J	项目资金		年度资金点	总额: 537.5 万元					
	(万元)		其中: 财政拨款 537.5 万元 其他资金						
				年度目标		中长期	目标		
绩效 目标	定比例落	<b>李</b> 字市本	<b>公</b> 级配套资	教育学校生均公用经费和金,为教育局直属义务都 全,为教育局直属义务都 生公用经费,成本不超过					
	一级指标	=:	级指标	三级指标	指标值	评价标准	指标分值(指标合 计 100 分)		
		数量指标		经费保障市直义务教育 学校数量	22 所	每遗漏 1 所学校扣 1 分,满分 10 分	10 分		
	产	质-		城乡义务教育学校经费 保障率	100%	每降低 5%扣 2 分,满分 10 分	10 分		
年度	出指	<i>//</i> Q.		经费使用合规率	100%	每降低 5%扣 2 分,满 分 20 分	20 分		
绩 效 指	标	时	效指标	每学期开学后 2 个月内 完成经费申请	每学期	每晚一星期扣1分, 满分5分	10 分		
标		成本指标		投入配套资金总额	≤537.5万元	每发现不合理支出 2 万元扣 1 分,满分 20 分	20 分		
		社会	效益指标	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众 不良反映事件扣 5 分,满分 10 分	10 分		
		满意	<b>意度指标</b>	学生及家长满意度	≥95%	每少 5%扣 2 分,满分 20 分	20 分		

	项目名称				教师资	格面试经费				
	预算部门		큳	百林市教育局	基层	层预算单位	吉林市教育局本级			
	项目属性		新增	项目 <b>☑</b> 延续 项目□		项目期	长期			
	项目资金		年度资	<b>登金总额:</b> 120 万	j					
	(万元)		其中:	财政拨款 120	政拨款 120万 其他资金					
		年	E度目	标		中长期目	标			
绩效目标	务,根据[	国家规	定统-	区 2021 年国考任 一安排考试时间, \资金不超过 120						
	一级指标 二级指		指标	三级指标	指标值	评价标准	指标分值			
		数量		完成 2021 年国 考教师资格春 季、秋季面试任 务两次	2次	按国家规定考试 次数,如期完成。	20 分			
年	产 出	质量	指标	经费使用合格率	100%	每次降低 5%扣 1 分,满分不扣分	20 分			
度绩 效指	指标	时效	指标	次年1月	2022 年 1 月	按国考要求,如 期完成国考任务 缺项扣1分,未 完成不得分	20 分			
标		成本	指标	投入金额	≤120万 元	有一项不合理支 出扣1分	20 分			
	效果指标	社会郊 板		按国考要求,达 到吉林地区考生 面试标准	95%	未符合国考考务 要求扣1分,符 合不扣分	20 分			
	1/1)									

J	页目名称	ĸ		中小学生	滑雪体育课			
j	预算部门	J	吉林市教育局	基层	预算单位	吉林市教育局本级		
J	页目属性	新增	项目 <b>☑</b> 延续项 目□	I	页目期	长期		
J	页目资金	年度	资金总额: 927 7	元				
	(万元)	其中	: 财政拨款 927	万元 其他资金				
		年度	目标		中长期目標	际		
绩效 目标	滑雪体	育课2次, 上冰雪任夠	万名中小学生开展 落实全市 20 万中 日标,投入资金不					
	一级指	二级指标	三级指标	指标值	评价标准	指标分值		
	产出指标	数量指标	:上课次数	2 次	非不可抗力情 况,每少 1 次扣 10 分	25		
		质量指标	城区学校滑雪 体育课覆盖率	100%	非不可抗力情 况,每少1所扣 0.5分	25		
年		时效指标	滑雪体育课按时	2021年11 月初-2022 年7月31 日	未完成扣分	15		
度绩效比		成本指标	投入金额	≤927 万元	每发现不合理支 出 2 万元扣 1 分	10		
指标		经济效益 指标						
	效	社会效益指标	吸引更多中小学 生及家庭走进雪 场		未增加扣分	10		
	果指标	生态效益 指标						
	1/41	可持续影	向激发吉林市中小 学生滑雪兴趣	更多学生参 与到滑雪运 动中	1344年本川126年1天	15		
		满意度指	示					

项	目名称	ζ.			吉林	市教育	局教师培训	 经费		
预	算部门	J	吉林	木市教育局	1	基层	预算单位	吉林市教育局	<b>请本级</b>	
项	目属性	1	新增项目	☑ 延续	项目口	Į	页目期	长期		
项	目资金	136	年度资金总	总额: 100	万元					
(	万元)		其中: 财政	<b>枚拨款</b> 100	万元	其他资金				
			年度目	标				中长期目标		
	72 学时培训任务; 加强骨干教师培养、培训, 加快形成教育教学领军人才梯队。3. 应对教育改革发展趋势, 加强教师专业素养、教育技术能力提升培训, 以适应教育现代化对教师能力与素质的要求。  -级 二级指标 三级指标 值 评价标准									
		_	二级指标	三级打	旨标		评	指标分值		
		数量指标		项目课	时数	72 学时			15	
	产			培训项	页目	6 项	开展项目数每少一项扣1分, 少2项不得分		20	
左	出指标	厉	5量指标	培训合	格率	90%	于 80%不得分 在资金如期拔到位前提下,		20	
年度绩效指标	γ <b>,</b>	相	寸效指标	培训计划技	按期完成	12 月			10	
标   		þ	戈本指标	投入金	<b>全</b> 额	≤100 万元	每发现不合理	支出2万元,扣1分	10	
	效果			项目符合基	基层需求	90%	* *	教师需求项目, r,超过4项不得分	10	
	指标	新   满思度指标		提升教师教 水平 促进教师专	Ž.	持续提高	未起到相应效能项目每个扣1分, 扣分项多于5个不得分		15	

Į	页目名称			为全	市学校	配备专职保安经费		
7	预算部门		其中: 财政拨款 343.2万元 其他资金				育局本级	
Į	页目属性		新增项目	☑ 延续项目		项目期	长	期
I	须目资金 (万元)	•					1他资金	
					- / • / •			
绩效目标	安,保护 人员侵害	学生 学生	局 48 所直 上学在校期 事件,每名	属学校配备专职保 引间安全,减少校外 6保安每月 2600 元,				
	一级指 标	1	级指标	三级指标		评价标准		指标分值
	产出指标	数	(量指标	配备专职保安人员的	48 所			10
					≥90%	起以上(含3起)侵害学生事件扣1分,		20
		时	対指标	安本人协商,确保上放	学在校			20
年度绩效		成	文本指标	月 2600 元,确保不存	月 2600			10
指		经济	P效益指标					
标   	效果	社		增强学校安保能力		员及车辆不得随意进出学校 放学时段安全管理等制度	交、学校在上、 ,每年发生3 导致校内发生	20
		可	导续影响 指标	通过对专职保安人员 的业务培训,使其业务 水平有所提高,不断增 强学校安保能力		学校每年至少组织两次专员 一所学校未组织扣1分,5 不得分		10
		满	意度指标	学生家长对学校安保 工作满意度	≥95%	发生 2 次因学校安保工作 分,5 次不得分		10

	项目名称	尔		地方教育附加小	<b>小</b> 升初、	幼升小管理系统(专项	〔收入)	
	预算部门	1		吉林市教育局		基层预算单位	吉林市教育	局本级
	项目属性	<b>新</b>	增工	页目 ☑ 延续项目		项目期	1年	
	项目资金	年月	度资	<b>金总额:</b> 2	项目 项目期 1年  2.8万  2.8万  其他资金  中长期目标  统统出现 持,电 门服务,软件在 任期内,  指标值 评价标准 非 完成吉林市域区幼升小和小升初新生网上报 名等技术服务,扣 20 分  统正常 90% 在幼升小网上报名等过程中系统出现 1 次异常,扣 5 分  务时间 12月 服务时间不足,扣 5 分  务时间 12月 服务时间不足,扣 5 分  务时间 12月 服务时间不足,扣 5 分  务费用 ≤1.4万 费用超出 1.4万,扣 5 分  务费用 ≤1.4万 费用超出 1.4万,扣 5 分  效率 有提升 工作效率未提升,扣 5 分  立定度 80% 满意度不足 80%,扣 5 分  意度 80% 满意度不足 80%,扣 5 分			
	(万元)	其中	<b>‡:</b>	财政拨款 2	.8万	其他资金		
		年	年度目标 中长期目标					
短 目标	故障时,由话技术支持排除故障,保证期内如	由技术人员提供 所务,若无法 并分析故障。 时有升级版本,	共即 宗排 原因, 免	导和咨询服务。2. 系统出现时的网上在线技术支持、电 时的网上在线技术支持、电 余故障,立即提供上门服务, 提出防范措施。3. 软件在 费更新。4. 在缺陷责任期内, 无偿加以改正。				
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	评价标准		指标分值
		数量指标		管理系统技术服务数量	2			20
		氏 <b>巨</b> 批+	质量指标	维护幼升小管理系统正常 使用	90%		统出现 1 次异	20
		<b>灰里</b> 指作	小	维护小升初管理系统正常 使用	90%			20
年		时效指标	<del></del>	幼升小管理系统服务时间	12 月	服务时间不足,扣5	5 分	5
度绩	产	H1 XX181	<b>1</b>	小升初管理系统服务时间	12 月	服务时间不足,扣5	5 分	5
效	出	成本指标	<del>.</del>	幼升小管理系统服务费用	≤1.4万	费用超出 1.4 万,扣	5分	5
指标	指 标	八八十二日1	<b>1</b> )	小升初管理系统服务费用	≤1.4万	费用超出 1.4 万,扣	5分	5
1/3.		社会效益	台	提高幼升小工作效率	有提升	工作效率未提升,扣	5分	5
		指标		提高小升初工作效率	有提升	工作效率未提升,扣	5分	5
		生态效益 指标	益					
		可持续影 指标	响					
		满意度指	枟	小学新生家长满意度	80%	满意度不足 80%,扣	5 分	5
		1/7(运(又)日	<b>1/1)</b>	初中新生家长满意度	80%	满意度不足 80%,扣	5 分	5

J	页目名称		督导、	人事考	试经费			
j	预算部门	吉林	市教育局	基	层预算单位	吉林市教育局 本级		
J	页目属性	新增项目	☑ 延续项目□		项目期	长期		
J	页目资金	年度资金总额	: 20 万元					
	(万元)	其中: 财政拨	款 20 万元	其他资金				
		年度目标	Ţ		中长期目标			
绩效 目标	10 次,促 误餐费、 目标 2: 纟	进学校高质量发展,发 材料费等支出不超过 6	格规范考试纪律, 保障					
	一级指 标	二级指标	三级指标	指标值	评价标准	指标分值		
		粉具比片	人事考试次数	4 次	按要求完成	5		
		数量指标	督导检查	10 次	按要求完成	5		
		质量指标	人事考试规范,根 据考生人数不出现 事故率	95%	按要求完成	10		
	产 出		经费使用合格率	100%	每降低 5%扣 1 分,满分 10	分 10		
	指		人事考试按计划完成	12 月	未如期完成扣1分	10		
年度	标	时效指标	督导检查工作按期 完成	12 月	未如期完成扣1分	10		
绩效		成本指标	督导检查差旅费误餐 费租车费材料费等	6万	每发现不合理支出1万元扩 分	10		
指 标		以从4~1日1小	人事考试	14 万	每发现不合理支出1万元扩 分	10		
		经济效益 指标						
		社会效益	提升市直学校整体素质	有所提升	没有提升扣1分	10		
	效	指标	促进就业,增加岗位	有所提高	未增加扣1分	10		
	果指标	生态效益 指标						
	标	可持续影响 指标	推动和促进学校高质量 发展	有所提升	没有提升扣 1 分	5		
		满意度指标	上级要求考试部门满意 度		≥95%	5		

	项目名	称			<u>ग</u>	序通话技	推广周经费		
	预算部	ST)	吉	林市教	<b>文育局</b>		基层预算单位	吉林市教育局 本级	
	项目属	新增项目	V	延续项目口		项目期 长期			
	项目资	金	年度资金总额:			16万			
	(万元	3)	其中: 财政拨款			16万 其他资金			
			年度目标				中长期目标		
绩效目标	区推广普	及普通话 境,检验	工作,弘扬	<b>杨传统</b> 为	成吉林市地 文化,营造良 投入资金不				
	一级指标	二级	指标	=	三级指标	指标 值	评价标准	指标分值	
		数量指标			国家推广普通 普周活动 1 次	1次	未开展活动扣1分,如 期完成不扣分	30 分	
年度	产 出 指	质量指标		围,大 通用语	序通话学习氛 工力加强国家 语言文字宣传 一普及率	95%	未达到效果,降低 5% 扣 1 分,达到效果不扣 分	30 分	
绩效指标	标			推普	活动年末完成	12 月	推普活动正常开展情况下,证书下发延迟30天扣1分,延期超过60天不得分	」 ソロ 分 I	
		成本	指标	找	<b>设入资金</b>	≤16 万	每发现不合理支出2万 元扣1分	10 分	
	效 果 指	社会效益指标		弘扬中	7华优秀传统 文化	有所 推升	有效学习、宣传、传承 中华优秀传统文化	10 分	
	标								

Í	页目名称		基础者		统计会	⋛议	普法人事考	试等活	5动经费	
	<b>页算部门</b>			吉林市教育局			层预算单位	吉林市教育局 本级		
Į	页目属性	Ė	新增项	目 ☑ 延续』	页目口	项目期 -		长期		
I	页目资金	È.	年度资	金总额:		29.	. 4 万			
	(万元)		其中:	财政拨款	29.4万			ļ	其他资金	
		í	丰度目标	$\bar{\kappa}$			中长期目	标		
目标		和活动、	教育经费约	型划统计会议、教育 统计、法制工作、各 虔。						
	一级指标	二级	指标	三级指标	指标值	值	评价标准	崖	指标分值	
	产 出	数量	指标	组织开展活动 次数	10 次	Ž.	每少1次活动扣1分		20 分	
		质量	指标	经费使用合格 率	100%	%	每降低 5%扣 1 分,满分 20 分		20 分	
		时效	指标	当年 12 月完成活 动经费申请	12 月		每晚一星期扣 1 分,满 分 10 分		10 分	
				规划统计会议	6万	ĵ	每发现不合理支出1万 元扣1分,满分5分		5 分	
年度	指 标			法律顾问费	2万	Î	每发现不合理支元扣1分,满线		5分	
绩效		成本	指标	教育工委活动	13 万	j	每发现不合理支元扣1分,满线		5分	
指标				基教高三交流、团干部能力提升、普法活动、经费统计、各类检查、扶贫等活动	8.47	万	每发现不合理支 元扣1分,满约		5分	
		经济效	位益指标							
	÷h	社会效	益指标							
		生态效	位益指标				_			
	光 指 标		续影响 6标	持续促进教育事 业健康发展	持续促	进	有效促进 10		10 分	
		满意	度指标	各项活动参与单位 满意度	≥95%	%	每少 5%扣 2 分, 分	满分 20	20 分	

Į	项目名称		全市小学i	果后服务及直属高中高三	三学生课后辅导工作经费						
]	预算部门			吉林市教育局	基层预算	单位	吉林市教育局本级				
Į	项目属性	Š	新增项	目 ☑ 延续项目	项目	朝	长期				
	项目资金	左	年度资金总额: 2847.5万元								
	(万元)	其	其中: 财政拨款 2847.5万元 其他资金								
				年度目标		中长期	目标				
目标 1: 为城区所有小学按每生每月 8 元标准拨付小学课后看护费,根据											
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	评价标准	指标分值(指标合 计 100 分)				
		数量指标		经费保障市直高三学校 数量	15 所	每遗漏 1 所学校扣 1 分,满分 10 分	10 分				
		居島	北長	城区小学经费保障率	100%	每遗漏 1 所学校扣 1 分,满分 10 分	10 分				
	产	质量指标		经费使用合规率	100%	每降低 5%扣 1 分,满 分 20 分	i 20 分				
年度绩	出 指 标		7指标	每学期开学后一个月内 完成小学课后看护经费 申请	每学期	每晚一星期扣1分, 满分5分	5 分				
		即 ※	【7日7小	每学期结束后 15 日内 完成高三课后辅导经费 申请	每学期	每晚2天扣1分,满分5分	5 分				
		成本	指标	投入资金总额	≦2847.5万元	每发现不合理支出 2 万元扣 1 分,满分 20 分	20 分				
	效果	社会效	<b>Z</b> 益指标	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众 不良反映事件扣5 分,满分10分	10 分				
	指标	满意	度指标	学生及家长满意度	≥95%	每少 5%扣 2 分,满分 20 分	20 分				

	项目名称		吉林市教育局	<b>百属</b>	学校班主任津贴				
	预算部门	吉林	木市教育局	身	基层预算单位	吉林	市教育局本 级		
	项目属性	新增项目	☑ 延续项目□		项目期		长期		
	项目资金	年度资金总额	[: 633.6万元						
	(万元)	其中: 财政拨	款 633.6 万元	其他资金					
		年度目标	Ī.		中长期目	标			
绩效 目标	人口上始	拨付班主任津贴,	元/人. 月,每学期 5 资金投入成本不超						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标 值	评价标准		指标分值		
	产出指标	数量指标	经费保障市直学校数量	43 所	每遗漏 1 所学校扣 1 分。 20 分	,满分	20 分		
		质量指标	经费使用合规率	100%	每降低 5%扣 1 分,满分	20分	20 分		
年		时效指标	每学期开学后一个月内 完成班主任津贴经费申请	每学期	每晚一星期扣 1 分,满	分 10	10分		
- 度 绩 效		成本指标	投入资金总额	≦633.6 万元	每发现不合理支出 2 万 分,满分 20 分	元扣 1	20 分		
治指标		经济效益 指标							
	效	社会效益 指标	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众不 事件扣5分,满分10		10分		
	果指标	生态效益 指标							
	1/1)	可持续影响 指标							
		满意度指标	学生及家长满意度	≧95%	每少5%扣2分,满分	20 分	20 分		

邛	目名称		教师培	前经费用	]于高级研(	<b>多和市本级培训</b>					
预	算部门	吉林	市教育局	基层	预算单位	吉林市教育局	<b>司本级</b>				
功	[目属性	新增项目	<ul><li>☑ 延续项目□</li></ul>	Ŋ	<b>万</b> 目期	长期					
项	目资金	年度资金点	总额: 240 万元								
(	(万元)	其中: 财政	数拨款 240 万ラ	元	其他资金						
		年度目	目标		中长期目标						
绩效目标	次发统 任形 师分和级2;教3.业	类教培落加育应素教别师训实强教对养育的队项每骨学教、现全伍目位干领育教代现,现有的人工。	幼儿务。我们园教师好好,外后等安子。 对任务安子。 对一年,外。 对一年,从一年,从一年,从一年,从一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一年,一	事育目54加 强训业系。训快 教,							
	一级指 标 二级指标		三级指标	指标值	7	评价标准	指标分值				
		数量指标	项目课时数	72 美	2	每人每年课时数低于指标值的 90%扣1分, 低于80%不得分					
	产出	<b>沙王</b> 4月月	培训项目	22 J	ī	开展项目数每少一项扣1分, 少5项不得分					
年	指标	质量指标	培训合格率	<u>\$</u> 90%		划数低于 90%扣 1 分, 长于 80%不得分	20				
度绩效指		时效指标	时效指标 培训计划按期 成		每个项目	如期拔到位前提下, 延期 30 天扣 1 分, 延 超过 90 天不得分	10				
标		成本指标	投入金额	≤24 万元		合理支出2万元,扣 1分	10				
	效果	λ <del>ιι. 3</del> λ. 13π 11κ 1 −	项目符合基层 求	景需 90%		层教师需求项目, 11分,超过4项不得 分	10				
	指标	满意度指标	提升教师教育 学水平 促进教师专业 长	持续	-	目应效能项目每个扣1分, 分, 页多于5个不得分	15				

	项目名称			中生均公用经费定额	<b>页补助</b>							
	预算部门			吉林市教育局		基层	预算单位 	吉林市教	育局本级			
	项目属性		新增项目 ☑ 延续项目□			项	į目期	K				
	项目资金		年度资金总额: 1256 万元									
	(万元)		其中: 财政拨款 1256 万元 其他资金									
				年度目标			中-	长期目标				
绩效 目标												
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值		评价标准		指标分值 (指标合计 100分)			
		数量	量指标	保障市直学校数量		14 所	每遗漏 1 所学校扌	口1分	10			
	产		量指标	补助资金使用符合 规定合格率		100%	资金使用无超范围等违规问 题		20			
年度	指	/ <b>八</b>	至1月7小	财政定额补助政策 落实率		100%	按补助标准和在校生数安排 资金		10			
绩效	标	时效指标		资金下达时限		每学期	每学期开学一个月内向财政 部门申请拨款		10			
指标		成	本指标	不超过 1256 万元	<b>\( \)</b>	1256 万元	每发现不合理支出 2 万元扣 1 分,满分 10 分		10			
	效	社会	效益指标	资金下达(到位) 率	1		财政部门资金下达(到位) 率达到 100%		10			
	果 指			学生满意度		≥80%	满意率达到 80%	6得 10 分	10			
	标	满意	度指标	家长满意度		≥80%	满意率达到 80%	6得 10 分	10			
			教师满意度			≥80%	满意率达到 80%得 10 分		10			

Į	页目名称	₹	地方教育附加学生	三文体及思想政治活动(专项收入)				
7	预算部门	J	吉林市教育局	基层	预算单位	吉林市教育	局本级	
I	页目属性	善 新	増项目 ☑ 延续项目□	] I	页目期	长期	]	
I	页目资金	年月	度资金总额: 260万					
	(万元)		中: 财政拨款 260万		工他资金			
			 年度目标		中长期	 目标		
	目标 1: 差	举办 2021 年中小	学生足球比赛、2021年吉林市中学生田径运	:				
			非球比赛、2020年吉林市中小学生篮球比赛,					
			中小学生艺术节等艺术活动,组织中考体育考					
目标	试考务人员培 小学生冬令营		员教练员培训,铺设 14 块校园冰场及开展中					
	目标 2: 庆礼	况中国共产党 10	0年华诞,举办中小学生文艺演出、党建宣传	7				
			样板党支部"评选和高中青年党校、初中团					
		队大讲堂市级元 和中小学德育活	范校创建活动。开展思政学科示范课、优秀					
	一级指	和中小子德百百	79,0				指标分	
	一級指標		三级指标	指标值	评价标	标准	值	
			举办阳光体育赛事及美育系列活动项目数	3 个	非不可抗力情况,	每少1次扣10分	15	
		数量指标	文艺演出、宣传展示活动、思想政治 建设特色活动参与范围。	9 个县(市)区、 2 个开发区和 15 所直属学校	区、 15少一个县(市)区或直属学校扣 0.5分。		10	
			阳光体育赛事及美育活动覆盖率	100%	非不可抗力情况,每少1所扣0.5分		15	
		质量指标	文艺演出参与率。	100%	少一个县(市)区扣0.5分。		5	
年			宣传展示参与率。	100%	少一个县(市)区扣0.5分。		5	
度绩	产		体育赛事及美育活动按时完成	2021年12月31日	未完成	扣分	10	
效指	出指	时效指标	教育工委文艺演出完成时间。	12 月底	晚一个月扣1分	•	5	
标	标		宣传展示活动完成时间。	12 月底	晚一个月扣1分	0	10	
			投入金额	≤225 万元	每发现不合理支出	出2万元扣1分	5	
		成本指标	文艺演出、宣传展示活动、思想政治 建设特色活动等成本。	<35 万元	每超出1万,	扣1分。	5	
		可持续影响	激发吉林市中小学生参与体育活动及美育活动兴趣	更多学生参与到 体育运动及美育 活动中	参加体育比赛及美育	活动人数逐年增加	5	
		指标	中小学校党组织建设。	提质增效	"强基领航"行动持	续深化。	5	
			中小学思政课一体化建设工作。	持续推进	建强思政课教师队伍 教学内容更有针对性		5	

I	项目名称		中职学校生	主均公用经费									
Ť	预算部门			吉林市教育局	基层预	算单位	吉林市教育局本级						
Į	项目属性			目 ☑ 延续项目	□ 项目	期	长期						
I	页目资金		年度资金	F度资金总额: 1714.4万元									
(万元)			其中:财교	<b>改</b> 拨款 1714. 4 万元									
绩效				年度目标		中长期	目标						
目标				□等职业学校,按每年全  :排资金 1714. 4 万元。									
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	评价标准	指标分值(指标合 计 100 分)						
		数	量指标	市属公办中等职业学校数量	18 所	每遗漏 1 所学校扣 2 分,满分 20 分	20 分						
年	产 出	质	量指标	经费使用合规率	100%	每降低 5%扣 1 分, 滞分 20 分	20 分						
度 绩 效	指 标	时	数指标 每学期开学后一个月内 完成经费申请		每学期	每晚一星期扣1分, 满分10分	10 分						
指标		成	本指标	年度投入资金总额	≤1714.4万元	每发现不合理支出 2 万元扣 1 分,满分 20 分							
	效果	社会	效益指标	社会群众拥护率	持续提高	每出现一起社会群众 不良反映事件扣 5 分,满分 10 分	10 分						
	指标	满意	度指标	学校办学满意度	≥95%	每少 5%扣 2 分,满分 20 分	20 分						

	项目名	称			普通	 话水平测试				
	预算部	3[7]	吉	林市教育局		基层预算单位	吉林市教育局本 级			
	项目属	性	新增项目	☑ 延续项目□		项目期	长期			
	项目资	金	年度资金	总额:	40万					
	(万元	3)	其中:财	政拨款 40万		其他资金				
			年度目标			中长期目标				
绩效目标				试需求,完成普通 [不超过 40 万元。						
	一级指标	二级	指标 三级指标		指标 值	评价标准	指标分值			
		数量指标 质量目标 时效指标		完成普通话水平 测试任务 40 次	40 次	测试任务低于 80%扣 1 分,低于 70%不得分	30 分			
年度	产出			达到普通话水平测 试工作质量标准达 标率	95%	未达到标准扣1分,达 到标准不扣分	30 分			
绩效指标	指标			测试任务按期完 成	12 月	测试任务正常开展情况下,证书下发延迟30天扣1分,延期超过60天不得分	1() / 1			
		成本	指标	投入金额	≤40 万	每发现不合理支出2万 元扣1分	20 分			
	效 果 指 标	社会效	益指标	满足吉林地区当地 应试人员的测试需 求	100%	当年测试率低于 5%扣 1 分	10 分			

	项目名称	ζ		乘坐校	车及新购制	式校车补助						
-	预算部门		吉林	市教育局	基月	 层预算单位	吉林市	· 方教育局本级				
	项目属性		新增项目	☑ 延续项目□		项目期		长期				
	项目资金		年度资金总额	年度资金总额: 50万元								
	(万元)		其中: 财政拨	款 50 万元	其何	也资金						
			年度目标	Ŝ		中长期目标	Ŝ					
绩效 目标												
	一级指 标		二级指标	三级指标	指标值	评价标准		指标分值				
		数量指标		提供校车服务的直 属学校数量	2 所学校	少于2所学校扣2分		20				
				车辆检验合格	100%	有1台不合格扣	4分	10				
	产出指	出	质量指标	通过对驾驶员、照 管员的定期培训 率,增强其安全及 服务意识,确保乘 车学生安全	100%	校车服务者每学期 组织一次驾驶员、明 培训,未组织者不	照管员	10				
年度绩效	70		时效指标	接送学生上放学保证准时准点,上下车交接时保证学生安全,不漏接	学生上放 学时间	发生 1 次不按时接生情况扣 2 分,发生 1 次扣 5 分		10				
指标			成本指标	投入金额	≤50 万元	每发生不合理支出1万元扣1分		10				
	效	经济效益 指标		通过拨付校车补贴 经费,校车服务提 供者能维持运营成 本,安心为乘车学 生提供优良服务	维持运营 成本	校车补贴经费不专用不得分	专款专	10				
	果指标		社会效益 指标	保证有乘车需求的 学生都能有车坐, 解决学生上放学乘 车难的问题	学生上下 学有车可 坐	发生 1 次无理由指乘车需求学生的扣4 次不得分		20				
		Ì	满意度指标	学生家长对校车服 务满意度	≥95%	发生 1 次因校车服 行为、态度等问题_ 扣 2 分, 5 次不行	上访的	10				

#### 第三部分 情况说明

#### 一、2021年收支预算总体情况

按照综合预算的原则,吉林市教育局所有收入和支出均纳入部门预算管理。收入包括:一般公共预算拨款收入、财政拨款结转;支出包括:一般公共服务支出、教育支出、文化旅游体育与传媒支出、社会保障和就业支出、卫生健康支出、住房保障支出。2021年收支总预算161,976.17万元,比2020年134,762.3万元增加27,213.87万元,主要原因是受疫情影响,2020年财政拨款结转到2021年34,055.57万元。同时,按照过紧日子的预算管理基本方针,压缩了非刚性、非急需、非重点项目支出。

#### 二、2021年收入预算情况

2021 年收入预算 161,976.17 万元,其中:本年收入 127,920.6 万元,占 78.97%; 财政拨款结转 34,055.57 万元,占 21.03%。本年收入中,一般公共预算拨款收入 127,920.6 万元,占 100%。

#### 三、2021年支出预算情况

2021 年支出预算 161,976.17 万元,其中:基本支出 113,936.7 万元,占 70.34%;项目支出 48,039.47 万元,占 29.66%。基本支出中,人员经费 93,080.78 万元,占 81.7%,公用经费 20,855.92 万元,占 18.3%。

#### 四、2021年财政拨款收支预算情况

2021年财政拨款收支总预算 161,976.17 万元,其中:一般公共预算拨款 127,920.6 万元; 财政拨款结转 34,055.57 万元,支出包括:一般公共服务支出 8 万元、教育支出 133,034.66 万元、文化旅游体育与传媒支出 15.03 万元、社会保障和就业支出 16,418.96 万元、卫生健康支出 4,570.26 万元、住房保障支出 7,929.26 万元。

#### 五、2021年一般公共预算拨款情况

2021 年一般公共预算拨款 127,920.6 万元, 其中: 基本支出 100,711.3 万元, 占 78.7%; 项目支出 27,209.3 万元, 占 21.3%。基本支出中, 人员经费 87,057.1 万元, 占 86.4%, 公用经费 13,654.2 万元, 占 13.6%。

教育支出 105,025.8 万元,占 82.1%,主要用于保障职工工资,维持学校正常运转,完成年度教育教学工作。

社会保障和就业支出 10,581.1 万元, 占 8.3%, 主要用于保障离、退休职工工资。

卫生健康支出 4,411.5 万元,占 3.45%,主要用于缴纳职工医疗保险。

住房保障支出 7,902.2 万元,占 6.18%,主要用于缴纳职工住房公积金。

#### 六、2021年一般公共预算基本支出情况

2021年一般公共预算基本支出 100,711.3 万元,其中: 人员经费 87,057.1 万元,主要包括基本工资、津贴补贴、 奖金、社会保障缴费、其他工资福利支出、离休费、退休费、住房公积金、其他对个人家庭的补助。

公用经费 13,654.2 万元, 主要包括: 办公费、印刷费、咨询费、水电费、邮电费、办公用房费、专业用房费、差旅费、维修(护)费、会议费、培训费、公务接待费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费、离退休公用经费特需费、其他商品和服务支出。

#### 七、2021年一般公共预算拨款"三公"经费情况

2021年"三公"经费预算数为 199.5 万元, 比 2020年预算数 202.8 万元减少 3.3 万元。其中:

- 1、因公出国(境)费55万元,比2020年预算数45万元增加10万元。主要原因是教育发展与研讨交流活动有所增加。
- 2、公务接待费 89.7 万元, 比 2020 年预算数 104.3 万元 减少 14.6 万元。主要原因是新冠疫情常态化防控影响,导致公务接待费用支出有所减少。
- 3、公务用车购置及运行费 54.8 万元, 比 2020 年预算数 53.5 万元增加 1.3 万元。主要原因是筹建高职, 车辆的燃油费和维护修理费略有增加。

#### 八、2021年政府性基金预算支出情况

2021年政府性基金预算支出0万元。

#### 九、预算绩效管理情况说明

按照全面实施预算绩效管理的要求,结合本部门职能和重点工作,2021年部门预算绩效管理情况是:

- (一)整个部门纳入预算绩效管理的项目共 351 项,金额合计 27209.3 万元。其中,部门本级绩效项目 19 项,金额合计 9309.9 万元;部门所属单位绩效项目 332 项,金额合计 17899.4 万元。
- (二)部门整体支出绩效目标申报金额 0 万元;事前评估 绩效目标申报项目 1 项,金额合计 253.9 万元。

#### 十、其他重要事项的情况的说明

#### (一) 机关运行经费

2021 年部门本级 1 家行政单位以及吉林市第一中学等 59 家参公管理事业单位的机关运行经费财政拨款预算 667.8 万元,比 2020 年预算 606.6 万元增加 61.2 万元,增长 10.1%。

#### (二)政府采购情况

2021年政府采购预算总额 7361.9 万元,其中政府采购货物 预算 3004.8 万元、政府采购工程预算 1562.7 万元、政府采购服务预算 2794.4 万元。

#### (三)国有资产占有使用情况

截止 2020 年末,部门本级和所属各预算单位共有车辆 74 辆,其中,领导干部用车 0 辆、一般公务用车 0 辆、一般执法执勤用车 0 辆、特种专业技术用车 0 辆、其他用车 74 辆。单位价值 200 万元以上大型设备 3 套。

2021年部门预算安排购置车辆 0 辆,价值 200 万元以上大型设备 0 套。

#### 第四部分 名词解释

- (一)一般公共预算拨款收入:指市级财政通过当年一般公共预算拨付的资金。
- (二)政府性基金预算拨款收入: 指市级财政通过当年 政府性基金预算拨付的资金。
- (三)事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。
- (四)事业单位经营收入: 指事业单位在专业业务活动 及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入
- (五)其他收入:除上述"一般公共预算拨款收入"、"事业收入"、"事业单位经营收入"等以外的收入。
- (六)上级补助收入:指预算单位从主管部门或上级单位取得的非财政拨款补助收入。
- (七)附属单位上缴收入:指本单位所属下级单位(包含独立核算和非独立核算的,相关支出纳入和未纳入部门预算的下级单位)上缴给本单位的全部收入(包括下级事业单位上缴的事业收入、其他收入和下级企业单位上缴的利润等)。
- (八)用事业基金弥补收支差额:指事业单位在预计当年的一般公共预算拨款收入"、"事业收入"、"事业单位经营收入"、"其他收入"不足以安排当年支出的情况下,使用以前年度积累的事业基金(事业单位当年收支相抵后按国家规定

提取、用于弥补以后年度收支差额的基金)弥补本年度收支缺口的资金。

- (九)上年结转:指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原用途继续使用的资金。
- (十) 结转下年: 指以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需延迟到以后年度按原规定用途继续使用的资金。
- (十一)基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- (十二)项目支出: 指基本支出之外为完成特定行政任 务和事业发展目标所发生的支出。
  - (十三)上缴上级支出: 指附属单位上缴上级的支出。
- (十四)事业单位经营支出:指事业单位在专业业务活动及辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- (十五)对附属单位补助支出:指对附属单位补助发生的支出。
- (十六)"三公"经费: 纳入财政预决算管理的"三公"经费, 是指部门用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中, 因公出国(境)费反映单位公务出国(境)费的国际旅游、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出; 公务用车购置及运行费反映单位公务用车购置支出(含车辆购置税)及租用

费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

(十七)机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括保办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。